

## 澳大利亞端午節

這是6月13日在澳大利亞堪培拉的伯利·格里芬湖拍攝的划龍舟表演(無人機拍攝)。

多個華人社團13日在澳大利亞首都堪培拉市中心的伯利·格里芬湖畔舉行吃粽子、划龍舟、看舞獅的端午節活動,吸引當地民眾前來參與體驗。

新華社發(姜晨怡攝)



# 貝內特:從內塔尼亞胡“密友”到“終結者”

新華社耶路撒冷6月13日電(天下人物)貝內特:從內塔尼亞胡“密友”到“終結者”

新華社記者王卓倫 尚昊

以色列議會13日批准新一屆政府組建方案,統一右翼聯盟領導人納夫塔利·貝內特當晚宣誓就任總理。右翼政黨利庫德集團領導人內塔尼亞胡連續12年的總理生涯宣告結束。

貝內特曾被稱為內塔尼亞胡的“密友”和“門徒”,最終卻成了他長期執政的“終結者”。儘管貝內特登上了以色列總理寶座,但他的政府也存在隱憂。

### 創業成功躋身政界

貝內特1972年出生在以色列海法,父母是1967年移民至以色列的美籍猶太人。貝內特幼年時期跟隨從事房地產生意的父親,在旧金山、蒙特利爾等多個北美城市生活,10歲重返以色列。1990年,貝內特入伍,擔任以色列國防軍突擊隊員,6年後退

役。此後,他曾作為預備役成員多次參加以軍軍事行動,至今保留少校軍銜。退伍後,貝內特前往耶路撒冷希伯來大學深造,獲得法學學士學位。

1999年,27歲的貝內特與幾個朋友創立了一家科技公司,研發防止網絡欺詐信息的安全軟件等。他本人擔任公司首席執行官。2005年,這家公司被以1.45億美元的價格出售給一家美國老牌網絡安全公司。以色列媒體說,這筆交易讓貝內特“躋身億萬富豪俱樂部”。

進入21世紀後,貝內特逐步開始從企業家向政壇新秀的轉型。他進入政壇之初曾與內塔尼亞胡保持良好關係,媒體稱其為內塔尼亞胡的“密友”與“門徒”。2006年,貝內特在內塔尼亞胡領導的反對派中擔任幕僚長,2007年主持利庫德集團選舉相關事務。

### “密友”變身“終結者”

不過,內塔尼亞胡與貝內特亦師亦友的關係未

能保持下去。在過去十幾年裡,雙方因政見不同漸行漸遠,直至此次貝內特成為內塔尼亞胡總理生涯的“終結者”。

媒體認為,兩人關係不睦早有端倪。2009年,貝內特不滿內塔尼亞胡放緩猶太人定居點建設,兩人曾產生激烈衝突。2012年,貝內特脫離利庫德集團,加入極右翼政黨猶太人家園黨並當選黨主席。在2013年大選中,猶太人家園黨獲得議會120個議席中的12席,成功進入聯合政府,這也讓貝內特成為媒體眼中的政壇新星。

儘管有分歧,貝內特仍獲得內塔尼亞胡信任。2013年以後,貝內特在內塔尼亞胡領導的多屆聯合政府中擔任經濟部長、教

育部長、國防部長等職。

2018年12月,貝內特成立新右翼黨,該黨後與猶太人家園黨合併為統一右翼聯盟。在今年3月的議會選舉中,統一右翼聯盟獲得7個議席。由於以利庫德集團為首的內塔尼亞胡陣營和由中左翼政黨“擁有未來”黨等組成的反內塔尼亞胡陣營均未獲得足以單獨組閣的議席數,統一右翼聯盟的立場變得至關重要,以色列媒體稱之為“造王者”。

貝內特曾表示不會加入反內塔尼亞胡陣營,但最終卻“反水”,甚至公開稱中左翼領袖拉皮德為“自己的朋友”。曾經的“導師”內塔尼亞胡譴責貝內特為了當權“不擇手段”。不過,貝內特的支持者認為,他並非見風使舵,

而是為了避免讓國家再次陷入選舉動蕩。

### 立場極右對巴強硬

貝內特的政治立場被認為比內塔尼亞胡還“右”,趨於極右。他從政後一直主張以色列吞併約旦河西岸,並反對“兩國方案”。

擔任教育部長期間,貝內特曾簽發政令,禁止學校負責人與譴責以色列在約旦河西岸軍事行動的機構接觸。他還下令修改學校課程安排,增加在約旦河西岸名勝古迹的校外教學活動。2020年,貝內特曾要求推進約旦河西岸土地吞併和定居點建設。

分析人士指出,貝內特出任總理或將使本已複雜的巴以問題籠罩更多陰霾。有媒體稱,貝內特所

屬的極右翼勢力抬頭,無疑是對巴以和談和巴勒斯坦獨立建國期許的“一記重擊”。

根據新政府組建方案,負責此次組閣的拉皮德擔任候補總理兼外交部長,貝內特將在約兩年後把總理職位交給他。拉皮德支持“兩國方案”,並希望減少宗教對以色列的影響。儘管貝內特最近在巴以問題上的表態有所軟化,但鑑於兩人原有立場存在較大差距,雙方能否在這一問題上取得一致尚待觀察。

輿論認為,由於新政府組成複雜,各黨派在意識形態和政策取向上差異較大,貝內特掌權後的一個重要任務將是如何避免這些差異導致新政府分崩離析。

## 化石研究確認澳大利亞全新恐龍品種

新華社北京6月14日電一個國際科研團隊近日報告,此前在澳大利亞發現的巨型恐龍化石來自一種全新恐龍品種,這種恐龍也是迄今澳大利亞陸地上發現的最大型的恐龍。相關論文近期發表在美國《同行評議科學雜誌》上。

論文推測說,這種恐龍活着的時候站立時臀部高度約為5米至6.5米,其

口鼻部至尾巴末端的長度可達25米至30米。

該巨型恐龍的骨骼化石最早於2004年在昆士蘭州西南部城鎮伊羅曼加被發現。由於發現地位於庫珀溪附近,研究人員當時給它起了一個昵稱“庫珀龍”,並在此後的10餘年來持續對“庫珀龍”的化石碎片進行分析研究。

論文第一作者、昆士

蘭博物館研究人員斯科特·霍克納爾說:“為了確認‘庫珀龍’是新的品種,我們需要把它骨骼與在昆士蘭和全球發現的其他恐龍的骨骼進行比對。這是一項極為漫長和艱巨的任務。”

研究人員運用三維掃描技術對每塊骨骼進行數字化掃描,並與其他恐龍骨骼進行比對後發現,“庫

珀龍”是一種新恐龍品種,屬於蜥腳類恐龍,生活在白堊紀中期,並將其正式命名為“南方泰坦巨龍”。

霍克納爾說,這種恐龍與之前在澳大利亞發現的三種恐龍——“溫頓巨龍”、“迪亞曼蒂納龍”和“草原龍”這些體型較大的恐龍屬於同一“家族”,而“庫珀龍”又是其中最大的一種。



## 貝內特宣誓就任以色列總理

6月13日,以色列新任總理貝內特在耶路撒冷參加新一屆政府第一次內閣會議。

以色列新一屆政府13日晚宣誓就職,統一右翼聯盟領導人納夫塔利·貝內特出任總理。新政府包括中左翼政黨“擁有未來”黨、統一右翼聯盟、中間黨派藍白黨、聯合阿拉伯黨等8個政黨,這是以色列歷史上首個有阿拉伯政黨參加的政府,也結束了右翼政黨利庫德集團領導人內塔尼亞胡連續12年的執政。

新華社/基尼圖片社

## 七國集團峰會閉幕 疫苗捐贈承諾姍姍來遲

新華社英國法爾茅斯6月13日電為期三天的七國集團峰會13日在英國西南部康沃尔郡閉幕。七國集團在會後發表的聯合公報中說,將在明年年底前為全球提供10億劑新冠疫苗,但聯合國秘書長古特雷斯、英國前首相布朗等國際政要 and 機構負責人指出,七國集團的承諾姍姍來遲,且遠遠不夠。

世衛組織總幹事譚德塞6月7日說,到目前為止,全部新冠疫苗的44%被用在富裕國家,而用在最貧困國家的只占0.4%。

## 索馬里政府軍打死16名“青年黨”武裝分子

新華社內羅畢6月14日電(記者白林)摩加迪沙消息:索馬里政府軍14日說,政府軍13日晚在該國南部下朱巴地區打死16名極端組織“青年黨”武裝分子。

索政府軍一位名叫阿拉伯·德格·艾哈邁德的指揮官14日接受索軍方電台採訪時說,政府軍此次發起的打擊“青年黨”武裝的行動遭到該組織武裝分子抵抗,政府軍在交戰中打死16人,並打傷15名武裝分子。政府軍將在該地區繼續開

展清剿“青年黨”武裝分子的行動。

近四周以來,索政府軍加強了針對“青年黨”武裝分子的打擊行動。索政府軍13日對媒體說:“政府軍加強了對該國中部和南部‘青年黨’基地的打擊行動,過去兩天內打死了該組織50名武裝分子,摧毀其很多基地。”

索馬里“青年黨”是與“基地”組織有關聯的極端組織,近年來在索馬里及其鄰國多次發動恐怖襲擊。